
Протокол №4
Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі

стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти

від 18 травня 2020 р.

Присутні: д.е.н., проф. Якубів В.М., д. з держ. упр., проф. Бурик З.М., д.
з держ. упр., доц. Карпа М.І., к.е.н., доц. Жук О.І., к.е.н., доц. П’ятничук І.Д.,
к. з держ. упр. Боднарчук В.Д., к.е.н., доц. Попадинець І.Р., к.е.н., викл.
Боришкевич І.І., асист. Григорук І.І., к.е.н., асист. Горогоцька Н.І.,
ст. лаб. Качур Н.В.

Роботодавці: Куйбіда С.В. директор департаменту економічної політики
Львівської обласної державної адміністрації, Волошин І.С. керівник апарату
Старосамбірського районного суду Львівської області, Михайлюк С.М.
керівник апарату Городенківська РДА Івано-Франківської області,
Котовська О.П. керівник відділу технічного нагляду та комп’ютерного
забезпечення департаменту освіти і науки ЛОДА, помічник директора
департаменту освіти і науки ЛОДА.

Здобувачі вищої освіти: Дмитроняк Л.М. Івахнюк А.М., Квецко В.А.,
Козак Н.Я. (ПУА-21), Струтинська А.В., Ярема Л.З., Мельник Х.Б., Бойко
Х.В. (ПУА-11), Подолян М.І., Пронь Л.М., Мукан І.В., Гой О.Т. (аспіранти 1
року навчання); Кузьмичук О.В., Масляк Т.Р., Прощук Е.П. (аспіранти 2 року
навчання).

З метою забезпечення високої якості професійної підготовки здобувачів
вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та
адміністрування» (ОР бакалавр) та освітньо-наукова програмою «Публічне
управління та адміністрування» (ОР доктор філософії) на основі взаємодії та
комплексної співпраці з роботодавцями щодо вдосконалення освітніх
програм було організовано спільне засідання кафедри, роботодавців та
здобувачів вищої освіти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обговорення освітньої програми та навчальних планів за рівнем

вищої освіти бакалавр «Публічне управління та адміністрування».
2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП

«Публічне управління та адміністрування» (ОР бакалавр).
3. Обговорення освітньо-наукової програми та навчальних планів за

рівнем вищої освіти доктор філософії «Публічне управління та
адміністрування».



4. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОНП
«Публічне управління та адміністрування» (ОР доктор філософії).

ГОЛОСУВАЛИ:
за порядок денний – одноголосно.

СЛУХАЛИ:
Карпа М.І. про цілі та зміст ОП «Публічне управління та

адміністрування», принципи організації навчального процесу, форми і методи
навчання.

ВИСТУПИЛИ:
Бурик З.М. з роз’ясненням стратегії впровадження освітньої діяльності

за ОП «Публічне управління та адміністрування», очікуваннями від співпраці
з роботодавцями.

ВИСТУПИЛИ:
Котовська О.П. з рекомендацією удосконалення ОП шляхом

перейменування назви дисципліни Фінансово-економічний аналіз на
Прикладний аналіз в публічному управлінні за галузями економіки шляхом
включення в перелік дисциплін за вибором студента.

ВИСТУПИЛИ:
Куйбіда С.В. з пропозицією уточнити назву дисциплін Стратегічне

управління у публічній сфері, Управління персоналом у публічній сфері, та
Прикладна статистика у публічному управлінні замість Стратегічне
управління, Управління персоналом та Прикладна статистика.

ВИСТУПИЛИ:
Михайлюк С.М. з пропозицією включити у цикл загальної підготовки в

перелік за вибором студента курс, який стосується вивчення умов та
процесів у суспільстві – Соціологію.

ВИСТУПИЛИ:
Карпа М.І. з пропозицією врахувати побажання роботодавців та внести

зміни у ОП та навчальний план.

ГОЛОСУВАЛИ:
За внесення змін та оновлення ОП «Публічне управління та

адміністрування» і навчального плану.

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - 0, утрималося – 0.



УХВАЛИЛИ:
1. В процесі формування цілей та оновлення освітньої програми

«Публічне управління та адміністрування» врахувати побажання
роботодавців.

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій ввести в ОП
«Публічне управління та адміністрування» і навчальний план курс
Соціологія уточнити назву дисциплін: Стратегічне управління на Стратегічне
управління у публічній сфері, Управління персоналом на Управління
персоналом у публічній сфері, Прикладна статистика на Прикладна
статистика у публічному управлінні та перейменувати
Фінансово-економічний аналіз на Прикладний аналіз в публічному
управлінні за галузями економіки

СЛУХАЛИ:
Карпа М.І. про цілі та структуру ОНП «Публічне управління та

адміністрування» (ОР доктор філософії), принципи організації наукової
діяльності.

ВИСТУПИЛИ:
Михайлюк С.М. з рекомендацією уточнити назви освітніх

компонентів: Філософія на Філософія і методологія науки; Теорія і практика
організації публічного управління на Теорія та історія публічного управління
й адміністрування з метою відповідності існуючим потребам галузі.

ВИСТУПИЛИ:
Куйбіда С.В. запропонував включити у цикл професійно-наукової

підготовки курси Управління науково-дослідницькими проектами та
Інформаційно-аналітичні та комунікативні технології в наукових
дослідженнях.

ВИСТУПИЛИ:
Боднарчук В.Д. із рекомендацією ввести курс Електронне урядування

та електронна демократія у сталому розвитку, що сприятиме набуттю
здобувачами вищої освіти здатності формувати нові підходи та адаптувати
кращі практики електронного урядування та електронної демократії до
потреб сталого розвитку.

ВИСТУПИЛИ:



Прощук Е.П. з пропозицією ввести дисципліну Правові аспекти
публічного управління, що сприятиме набуттю здобувачами вищої освіти
здатності науково обґрунтовувати, розробляти та здійснювати експертизу
нормативно-правових актів.

ВИСТУПИЛИ:
Масляк Т.Р. із рекомендацією ввести курс Інноваційні педагогічні

технології у вищій освіті та професійна етика, що дасть змогу здобути
навички організації й проведення навчального процесу у вищій школі,
розробляти методичне забезпечення навчального процесу у галузі публічного
управління та адміністрування.

ВИСТУПИЛИ:
Карпа М.І. з пропозицією врахувати побажання роботодавців та внести

зміни у ОНП та навчальний план.

ГОЛОСУВАЛИ:
За внесення змін та оновлення ОНП «Публічне управління та

адміністрування» (ОР доктор філософії) і навчального плану.

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - 0, утрималося – 0.

УХВАЛИЛИ:
1. В процесі формування цілей та оновлення освітньо-наукової програми

«Публічне управління та адміністрування» (ОР доктор філософії)
врахувати побажання роботодавців.

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій ввести в ОНП
«Публічне управління та адміністрування» (ОР доктор філософії) і
навчальний план курси: Управління науково-дослідницькими
проектами, Інформаційно-аналітичні та комунікативні технології в
наукових дослідженнях, Електронне урядування та електронна
демократія у сталому розвитку, правові аспекти публічного управління,
Інноваційні педагогічні технології у вищій освіті та професійна етика;
уточнити назву дисциплін:Філософія і методологія науки та Теорія та
історія публічного управління й адміністрування.

Голова Жук О.І.



Секретар Качур Н.В.


